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R. Bustamante

1. ¿Que es el vector de esfuerzos t˜ y por que depende de la posición (configuración actual), el
tiempo y en particular de un vector unitario normal n˜?

2. Explique en detalle la primera ley de Euler f
˜

T = ṁ˜
3. Sea el tensor de esfuerzos de Cauchy T˜ . Usando t˜ = T˜n˜ y la primera ley de Euler, obtenga

la equación de equilibrio divT˜
T + ρb˜ = ρẍ˜

4. ¿Por que cuando se consideran grandes deformaciones se puede generar mas de una definición
de tensor de esfuerzos?

1


